

市减灾办、市应急救援总指办发布安全提醒

严阵以待 全力应对台风“杜苏芮”

□记者 王凯

本报讯 7月27日,市减灾办、市应急救援总指办发布台风“杜苏芮”安全提醒:据周口市气象台最新气象资料分析,预计29日~30日,受台风外围东南急流影响,我市有暴雨、局部大暴雨,并伴有短时强降水、雷暴大风。累计降水量60毫米~100毫米,局部120毫米~150毫米,最大小时雨强40毫米~60毫米,过程期间全市有偏东风到东北风4级~5级,阵风

7级~8级。

市减灾办、市应急救援总指办要求,各级政府及各相关行业部门要落实好强降水、雷暴大风等强对流天气各项防范和应对措施,确保人民群众生产生活安全、平稳、有序。要严格落实24小时值班值守制度,时刻保持通讯联络畅通,及时掌握气象灾害预报预警和天气实况信息,提前做好会商研判、避险转移、预置应急队伍和应急物资。灾情一旦发生,做好灾情报送工作,做到初报快、续报准、核报全。遇

到突发事件要第一时间向当地政府和市减灾办、市应急救援总指办报告,并做好应急处置工作,最大限度保障人民群众生命财产安全。

市减灾办、市应急救援总指办提醒,广大群众要密切关注天气变化,尽量减少户外活动,确需外出的,应远离大树、广告牌、临时搭建物等,谨防高空坠物,关好门窗,妥善安置易受大风影响的室外物品,加固围板、棚架、户外广告牌、电线杆、路灯、危墙、通信塔架等易被风吹动的搭建物。②16

从周口中心港出发 30万吨小麦发往江浙

□记者 宋风 王泉林 文/图

本报讯 7月27日,记者从周口中心港码头获悉,今年麦收过后,中心港再次迎来货运高峰期,物流企业利用水路运量大、运费低的优势,将周口及周边地区小麦运往下游加工企业。

在周口中心港码头5号港池,一家物流企业工作人员正在使用检测设备为小麦评级,他告诉记者,码头收购价根据小麦的品质等级来确定,按照评定的等级,每斤收购价在0.8元~1.4元。

来自驻马店上蔡县的卡车司机李华伟告诉记者,把小麦拉到周口中心港,走水路运量大、价格低,能够让农户得到更大实惠。

码头运营单位负责人丁一介绍,目前有十家物流企业在码头集中收购小麦,现场评级、交易后直接装船,运往浙江、江苏用于加工饲料,收购的小麦大多来自周口本地和南阳、驻马店、漯河、平顶山。截至目前,已有30多万吨小麦从周口中心港码头装船,运往江苏、浙江等地,用于加工禽类饲料和鱼饲料。与此同时,货运企业从山东、安徽、江苏等地运输高品质小麦,从周口中心港上岸,发往周口本地食品加工企业,目前已超过10万吨,保障了本地市场的需求。

据了解,今年上半年,周口全市港口货物吞吐量累计完成2157万吨,同比增长33.85%,占河南全省港口货物吞吐量的85.5%;集装箱吞吐量累计完成46173标箱,同比增长115.1%。

根据周口中心港码头运营办提供数据显示,水路运输具有运费低、运量大的市场优势,特别适合大宗商品运输,货运成本按吨公里计算,铁路运输费用是0.25元~0.30元,公路运输是0.7元~0.75元,水路运输是0.04元~0.06元,水路运输能够为物流企业大幅节约成本。②16



停靠在周口中心港码头5号港池的货船



高速应急演练 筑牢安全防线

7月26日,骄阳似火,周口市高速交警支队在大广高速港区路段开展夏季交通安全整治行动实战演练,以实际行动防范化解夏季高速公路安全风险、消除道路交通安全隐患。②16

记者 刘俊涛 通讯员 郭利军 摄

“老兵工作室”解决军人“烦心事”

□记者 朱东一 通讯员 赵海涛

本报讯 “非常感谢老班长,积极为我们排忧解难,解决了我家的后顾之忧,让我能够安心服役。”7月25日,在西部某部服役的周口西华籍现役军人孔永明,委托其家人为周口市退役军人服务中心“马绍领老兵工作室”送来了“情暖兵心真情服务”的锦旗,并打电话向“马绍领老兵工作室”表示感谢。

为进一步构筑服务退役军人新阵地,聚力打造新时代退役军人服务保障

工作“升级版”,周口市退役军人服务中心按照上级要求,率先在全市设立了“马绍领老兵工作室”,积极为广大退役军人提供政策宣传、矛盾调解、心理疏导、精神抚慰等服务,通过说兵事、聊家事、化心结、顺气,切实让退役军人和其他优抚对象感受到“家”的温暖。4月份,现役军人孔永明在周口市某小区因装修房屋和楼上同时装修的邻居发生纠纷,多次与邻居协商无果,孔永明非常焦急。了解到“马绍领老兵工作室”专门解决老兵在工作、生活方面遇到的各类烦心事,他

试着拨打了热线电话寻求帮助。让他没想到的是,“老班长”马绍领顶着酷暑,不辞辛苦,用了两天时间就把一直困扰他的问题解决了。

据了解,周口市目前共设立“老兵工作室”13个,成功化解退役军人矛盾纠纷27件。周口市退役军人服务中心将坚持以“建强创优”为主线,在全市推开“老兵工作室”和“老兵驿站”建设工作,充分发挥“老班长”先锋模范作用,共同为退役军人排忧解难,不断提升退役军人幸福感、荣誉感、获得感。①6

“七进宣传”让市民把平安带回家

□记者 任富强 通讯员 王璐

本报讯 为积极推进夏季治安巡查宣防整治行动,增强辖区群众道路交通安全意识,预防和减少道路交通事故的发生,7月27日上午,市交通警察支队结合道路交通安全管理工作实际,在辖区开展道路交通安全进企业、进校园、进机关、进社区、进农村、进家庭、进公共场所的“七进宣传”工作,以“大宣传大警示教育”为主要形式的交通安全宣传活动的开展,全方位营造良好的社会宣传氛围。

当日上午,该支队直属三大队大队长史大领带领民辅警来到中原社区,向辖区居民发放了《致广大市民的一封信》和《交通安全宣传读本》,向居民讲解骑乘电摩要戴好安全头盔、驾乘机动车要系好安全带、过马路要遵守交通信号灯、走斑马线、不能酒醉驾、注意大货车盲区等安全出行常识,提醒大家要牢固树立自我安全保护意识,自觉养成遵规守法、平安文明出行的良好习惯。随后,民辅警利用宣传车的大屏幕为大家播放了交通安全警示片,一幕幕惊心动魄的场面让居民触目惊心。

民辅警通过辖区典型案例讲解剖析了交通违法行为引起的交通事故后果和法律责任后,许湾办事处居民张先生表示,此次活动增强了群众的交通安全意识,他表示今后一定会更加遵守交通法规,也会把学到的交通安全知识积极向家人宣传。

史大领表示,他们将进一步开展交通安全宣传活动,增强广大交通参与者的交通安全意识,有效预防和减少道路交通事故的发生,共创安全文明的道路交通环境。同时呼吁每一个交通参与者都要守法,知礼让,安全文明出行,最大限度保障自身生命财产安全。②16